

от . . . ? . 7 MAR . 1969

г. Москва

Газета №

тип. ММФ 2309

Мы с вами, часовые Отчизны!

Дорогие наши товарищи, славные часовые Родины!

Как и все советские люди, коллектив Московского театра сатиры возмущен наглыми провокациями пекинских авантюристов на советско-китайской границе. Оголтелая маоистская клика совершила покушение не только на нашу священную землю, но и на интернациональную солидарность советского и китайского народов.

Наши воины-пограничники, героически отразившие провокационное вторжение в районе острова Даманский, еще раз продемонстрировали перед всем миром решимость советских людей отстаивать неприкосновенность священных рубежей своей социалистической Родины.

Коллектив Московского театра сатиры связан давней творческой

*Открытое письмо коллектива
Московского театра сатиры
пограничникам Дальнего Востока*

дружбой с советскими пограничниками. В течение многих лет концертные бригады артистов Театра сатиры выезжают в шифские поездки для культурно-художественного обслуживания воинов.

Дорогие друзья-пограничники!

По поручению коллектива театра: директор театра А. ЛЕВИНСКИЙ, главный режиссер народный артист РСФСР В. ПЛУЧЕК, заслуженный артист РСФСР Е. КУЗНЕЦОВ, заслуженный артист Таджикской ССР О. СОЛЮС, председатель военно-шефской комиссии А. ОБЕЧКИН, народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии А. ПАПАНОВ, народная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии Т. ПЕЛЬТЦЕР, народный артист РСФСР Г. МЕНГЛЕТ, народный артист Узбекской ССР Р. ТКАЧУК, народный артист РСФСР В. КОЗЕЛ, заслуженная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии В. ВАСИЛЬЕВА, заслуженная артистка РСФСР Н. АРХИПОВА, заслуженный артист РСФСР Ф. ДИМАНТ, заслуженный артист РСФСР Б. РУНГЕ, заслуженный артист РСФСР Г. ТУСУЗОВ, артистка О. АРОСЕВА, артист А. КОЗУБСКИЙ.

Мы заверяем вас, что наша долготелая дружба с вами будет крепнуть. Коллектив нашего театра единодушно принял решение направить группу актеров для шифского обслуживания воинов-пограничников на советско-китайскую границу. Мы уверены, что работники искусств Москвы примут активное участие в культурном обслуживании наших пограничников.